

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу Машковой М. В.

«Особенности функционирования лексики в периодических

изданиях второй половины XVIII века

(на материале журнала «Академические известия « 1779 — 1781 г.г.)»

Выпускная квалификационная работа М. В. Машковой посвящена выявлению особенностей использования разнородной лексики в текстах периодики второй половины XVIII века. Заявленная тема потребовала от автора освоения теоретического материала, умения использовать различные приёмы языкового анализа, что свидетельствует о хорошей филологической подготовке студентки.

Можно считать оптимальным примененный автором набор исследовательских методов и приёмов, избирательно используемых для анализа фактического материала.

Структура дипломного сочинения соответствует заявленной цели исследования и конкретным задачам.

В заключении представлены все основные этапы работы, сделаны необходимые выводы, в которых находит отражение попытка автора осмыслить материал с лингвистической точки зрения.

В ходе исследования М. В. Машкова зарекомендовала себя как вдумчивый, дисциплинированный исследователь. Результаты её работы имеют практическое значение и могут быть использованы на элективных курсах в школе и вузе, в научно-исследовательской работе школьников.

Выпускная квалификационная работа М. В. Машковой «Особенности функционирования лексики в периодических изданиях второй половины XVIII века (на материале журнала «Академические известия « 1779 — 1781 г.г.)» рекомендуется к защите.

Научный руководитель
канд. филол. наук, доцент
кафедры общего языкознания
КГПУ им. В. П. Астафьева



А. А. Бариловская